ONG FANG CHENG XIANG BAO

上海珠丰甜瓜专业合作社 上海市著名商标 "珠丰" 牌甜瓜

上海名牌产品

糖度高、肉厚皮薄、汁多、芳香甜美,深受消费者青睐。

地址: 金山区朱泾镇朱平公路 4958 号 邮编: 201500 电话: 021-57308622 57317845 联系人: 陈先生

3•15 农民维权暨放心农机农资下乡现场会在浦东大团镇举行

一批新型农机首次参展便引发关注



□记者 欧阳蕾昵 康晓芳

本报讯"借此平台,让各类适 用于粮食、蔬菜、水产、畜牧的新 农机和新技术得以宣传和推广 我们每年举办农资下乡现场会的初 衷。" 3月15日, "上海市3·15农 民维权暨放心农资农机下乡现场 会"在浦东新区大团镇举行。

现场会上,一种小型的"水稻 穴直播机"引起人们的关注。据浦 东新区农机推广站副站长沈才标介 绍,该穴直播机无需育苗、直接播 种, 简化前道工序, 且直播后成行 成穴,分别均匀,更有利于通风采 "与机插秧相 光和抵抗病虫害。 比,穴直播更加省工省本,若与人 工插播比较,大约能增产 10%,且 每亩作业费用仅为20-30元。"沈 才标希望这类农机能尽快应用,给

播种机"因为出苗高且省种,一经 试验就广受好评, 今年也有望大面 积推广。据悉, 当天现场会上共有 30 余家农机生产企业现场展示了动 力机械、耕整地机械、种植施肥机 械、田间管理机械、收获机械、收 获后处理、农业设施机械、排藻机 械、畜牧水产机械等80余种农机 产品,其中近20种农机产品是第 一次参加展览。

为引导农民理性购买、科学使 用农机农资产品,深化农机农资质 量监管,增强农民维权意识,保障 春耕备耕期间农机农资市场秩序稳 定和春季田间管理正常开展, 举办 放心农机农资下乡会已经成为市农 业部门的"常规动作"。 今年的活 动内容包括新型农机具展示、优新 农资推荐、维权宣传教育和现场质

量投诉咨询等。农资生产企业展示 了种子、农药、化肥等优质农资, 并向农民群众赠送了蔬菜种子、新 型肥料等。农机管理、农技推广 农业保险部门现场开展 农业执法 了农机补贴、农业保险和安全生产 知识宣传和质量咨询投诉, 现场发 放宣传资料共计1500余份。农业 (农机)专业合作社负责人、农民 群众等 150 余人讲场参观咨询。

此次活动农业、工商、质监 保险等部门联动协作, 推动优质农 机农资产品进村入户, 普及农产品 质量法律法规, 传授识假辨假知 识,集中宣传强农惠农政策,帮助 农民群众树立正确消费观念, 指导 农民群众科学购买和使用农机农 资,提高农民群众的质量意识和维 权能力,维护农机农资市场秩序, 保障农业生产和农产品质量安全。

市农委召开农业转基因安全管理工作会议

做好农业转基因生物技术研究、安全管理和科学普及

□见习记者 曹佳慧

本报讯 为深入贯彻 2016 年中 央1号文件精神,履行好《农业转 基因生物安全管理条例》赋予的职 责, 切实做好农业转基因生物技术 研究,安全管理和科学普及工作, 持续加强农业转基因生物研究、实 验、生产、加工的安全监管, 市农 委昨日召开农业转基因安全管理工 作会议,会议传达学习《上海市

2016年农业转基因生物安全监管工 作方案》,并部署2016年上海农业 转基因安全管理工作。

2016年,本市农业转基因生物 安全监管工作总体目标以党中央、 国务院提出的"积极研究、慎重推 广"的转基因工作要求为指导,贯 彻《农业部 2016 年农业转基因生 物安全监管工作方案》精神和要 求, 认真落实转基因生物安全监管 职责;按照"属地管理、部门协

调 检打联动"的原则 坚持属地 化管理制度和研发者"第一责任 人"责任的落实:建立与公安、工 商、质检、食药监等部门联合执 法、协同监管的工作机制,以转基 因玉米、水稻为重点,严厉打击农 业转基因生物非法试验、制种、销 售、种植等行为、有效遏制转基因 生物违法扩散现象;加强农业转基 因科普宣传, 引导公众正确认识转 基因、理性看待转基因, 营造农业

转基因生物研究与应用的良好氛

会议要求,全市各级农业部门 要充分认识加强农业转基因生物安 全监管的重要性和紧迫性,进一步 加强农业转基因安全监管工作的主 动性,把握工作重点、强化责任落 严格执法查处、重点对非法扩 散等违法违规行为发现查处,确保 取得成效。

农业部召开 12316 十周年系列宣传推介活动启动视频会议

进一步提升服务农业农村经济发展能力和水平

□记者 张树良

本报讯 自 2006 年农业部启用 12316公益服务专用号码以来,历 时十年发展建设,12316 热线被誉 为农民和专家的直通线、农民和市 场的中继线、农民和政府的连心 线,近年来更成为信息进村入户的 "高速路"、企业拓展农村市场的 "直通车"、农村"双创"的"好平

为深入贯彻落实农业部党组关 于大力推进农业信息化建设的有关 精神和《农业部关于扎实做好 2016

年农业农村经济工作的意见》部 署, 3月16日, 农业部召开12316 十周年系列宣传推介活动启动视频 会议, 部署在全国范围内开展 12316 十周年系列宣传推介活动, 步提升 12316 服务农业农村经 济发展大局的能力和水平

按照方案要求,12316十周年 系列宣传推介活动主要包括"我与 12316"征文比赛、最受农民欢迎 的 12316 十佳信息员和十佳专家推 选、12316 现场体验活动、12316 公益广告与宣传片制作、12316十 周年纪念总结大会等, 总体时间安

排为3月至9月30日。

会议要求,系列宣传推介活动 要加强对 12316 历程、成效、人物 及事迹等方面的宣传推介,进一步 打造 12316"三农"信息服务品牌, 提高知名度和社会影响力; 要促进 全国"三农"信息服务整体联动, 为推动新时期"三农"信息服务工 作凝心聚力;要通过开展系列活 动,碰撞思想,启发思考,共同探 讨"互联网+"背景下,"三农" 信息服务的理念创新、模式创新、机制创新,开创"三农"信息服务 工作的新局面。

上海 12316 三农服务热线是 2011年在原"上海农科热线"的基 础上扩容开通的。 "上海农科热 线"创办于2002年8月,是上海 市农委创办的全国第一条免费为社 会提供农业科技和市场信息咨询服 务的热线电话, 距今已有14年的 发展历史,被誉为"办在家中的农 技推广站",为上海"三农"工作 作出了积极贡献。

视频会议上, 吉林、辽宁、甘 福建分别作交流发言。上海设 分会场. 市农委机关有关处室、事 业单位负责人出席会议。

为域内外求职者搭建就业平台

—崇明东平镇举办"春风行动"就业招聘会见闻

□通讯员 石路

"听说,咱镇上举办就业招聘 看看去。"

近日的一天上午8点半,崇明 东平镇社区公共运动场内, 聚集了 不少人,他们是前来找工作的。这 次,镇社区事务受理中心联合镇职 介所、镇总工会联合举办"春风行 动"就业招聘会,目的是为辖区内 求职者搭建有效平台。据主办方负 责人介绍,每年上半年他们都会在 镇上举办1次就业招聘会,下半年 1次就直接走进居委会去办。本次 活动以"送岗位、送培训、送政 策"为宗旨, 共组织镇内外 20余 家用人单位参加, 提供用工数量 100 多个,岗位涉及电子操作工、 车床工、工程技术人员、设计人 员、服务员、文员、会计、护理工 等,求职者选择余地还是较大的。

招聘吸引域外应聘者

东平镇总人数近2万,其中外 来人员约0.5万。虽然人口规模不 大 辖区内还是有部分富余劳动力 和外来务工者实现就业困难, 离岛 择业更是面临许多生活瓶颈。招聘 会现场, 只见一些求职者在招工摊 位前不停地询问岗位情况,一些人 在展板前上下浏览企业介绍, 也有 的人相中岗位后手上拿着资料向一

起来的朋友作推荐,场面好不热 闹。一位从邻近乡镇赶过来的中年 男性, 也在现场仔细端详就业招聘 "这些招聘单位都在 信息。他说: 崇明, 我过来看看有没有合适自己 的工作。"镇上一家即将开业的养 老院负责人闻讯后,连忙联系有关 部门人员,提出招聘一批护理工的 请求,镇社区事务受理中心人员连 忙打印相关信息,现场推介。招聘 会工作人员一面根据对象要求介绍 岗位情况,一面还在现场提供劳动 政策保障、求职指导、创业指导、 见习指导等各项服务, 现场发放 《2015-2017年崇明促进就业政策》 等宣传资料 160 余份。

特设"军嫂招聘"专场

本次招聘会, 主办方还特设了 "军嫂招聘"专场,专门为本镇的 军嫂提供就业岗位。为了做好此项 工作、主办方积极与招聘企业沟通 协调, 切实解决军嫂的再就业问 一名军嫂坦言: "我们离开家 乡来到这里,政府如此关心,心中 很是感激。"当日招聘会,求职者 填报1份及以上工作意向登记表的 共58人次,其中外来人员19人 次、军嫂12人次;技能培训登记 11人;接受劳动政策咨询、就业指 导等46人。今年以来,为了推动 创业型城区建设, 东平镇制定落实 了 2015-2017 年 3 年行动计划, 在 建立创业孵化基地、开展技能培训、 注重开业指导、加强就业援助、强化 政策宣传等5个方面下功夫,推动 乡镇创业就业工作的深入。

短讯

化学合成电商实单网 在漕泾工业园区运行

由中国科学院、华东理工大 学、复旦大学、江南大学、西南则 经大学等国内著名高校优秀毕业生 组成的化学合成电商平台——实单 网,3月10日在金山区漕泾工业园 区启动试运行。这标志着国内化学 化工领域的首个在线竞投交易平台 诞生,并将覆盖化学、医药、生命 科学、材料、计算机和金融等领 通讯员 姚正观 杨力亭

申崇线恢复 早早班运行

根据时今变化。为了更好的服 务崇明百姓早出行的习惯, 从即日 起崇明巴士申崇各线恢复"早早 班"运行模式。申崇三线在水陆换 乘中心头班车前临时增发 5 点 30 分、5点45分两个班次;申崇三 线 (区间) 在堡镇站头班车前临时 增发5点40分一个班次。申崇二 线陈家镇站在头班车前临时增发5 点 45 分一个班次。

通讯员 顾林柳

青浦区白鹤镇开展 企业安全生产检查

日前,青浦区白鹤镇联合镇安 管中心、市场监督管理所、派出所、投资公司及相关村(居)负责 人对相关企业进行了安全生产检 查,各检查小组深入工业制造单位 及重点防范点进行现场实地检查, 努力排除各种安全隐患和存在的问 题。

检查小组先后来到上海塑锐达 复合材料有限公司、上海爱盟家具 有限公司和上海天立来实验设备有 限公司,在检查过程中,检查小组 发现了诸如安全警示标志太少、员 工食堂不卫生、部分专技人员没有 带证上岗、消防安全设施不能使用 等问题,并针对发现的问题开具了 相应的整改告知书, 责成相关部门 限期整改。据悉,检查小组将在-周内对所发现的安全隐患进行复 查,以确保各项工作安全稳定的运 通讯员 马悦越